Corrigendum on the Interpretation Guidelines for Rapid Load Testing on piles by P. Hölscher *et al.*

CRC Press

available from: http://www.crcpress.com/product/isbn/9780415695206

Known errata on 2 February 2012

1. Appendix C

The heading of the second last column in the Tables C2, C3 en C4 reads SLT; This should be RLT

2. Appendix F

The values of the ξ_1 and ξ_2 in the example are based on the Dutch National Annex. In this case, the Eurocode suggests $\xi_1 = 1.30$ and $\xi_2 = 1.20$ (Table A.9).

3. Section 7.1 Open-ended piles

page 31: line 7 from bottom: the reference "Matsumoto, Muroi et. al., 1998" must be removed